Haftungsausschluss

Die Informationen auf der Website www.sexmed.at (im folgenden kurz "Website") werden mit größter Sorgfalt und unter Berücksichtigung medizinischer Entwicklungen erstellt. Sexmed (Sexualmedizinische Praxis Graz) ist darum bemüht, dass die Informationen auf dieser Webseite auf dem jeweils aktuellsten wissenschaftlichen Stand sind.

Die auf dieser Website verfügbaren Inhalte geben die Meinung des jeweiligen Autors wieder, die sich nicht zwangsläufig mit der Meinung von Sexmed (Sexualmedizinische Praxis Graz) decken muss.

Die auf der Website bereitgestellten Inhalte können möglicherweise aufgrund sich rasch ergebender Änderungen, insbesondere im wissenschaftlichen Bereich, nicht mehr aktuell bzw. für den konkreten Fall nicht vollständig bzw. richtig sein.

Die von Sexmed (Sexualmedizinische Praxis Graz) bereitgestellten Inhalte dienen ausschließlich zu Informationszwecken und ersetzen in keinem Fall eine persönliche Beratung, Untersuchung oder Diagnose durch einen Arzt.

Sexmed (Sexualmedizinische Praxis Graz) warnt ausdrücklich vor einer Selbstmedikation. Die auf dieser Website bereitgestellten Inhalte können und dürfen nicht zur Erstellung eigenständiger Diagnosen und/oder einer eigenständigen Auswahl und/oder Anwendung und/oder Veränderung und/oder Absetzung von Medikamenten, sonstigen Gesundheitsprodukten oder Heilungsverfahren verwendet werden. Dies ist Arzt bzw. Apotheker vorbehalten.

Für die Richtigkeit, Vollständigkeit, Korrektheit, Aktualität und Qualität der Inhalte kann Sexmed (Sexualmedizinische Praxis Graz) keine Gewähr übernehmen. Die Nutzung der auf der Website zur Verfügung gestellten Inhalte erfolgt auf alleinige Gefahr des Benutzers. Eine allfällige Haftung von Sexmed (Sexualmedizinische Praxis Graz) aus oder im Zusammenhang mit der Nutzung der Website und deren Inhalten, gleich aus welchem Rechtsgrund, ist auf die Fälle groben Verschuldens (krass grobe Fahrlässigkeit, Vorsatz) eingeschränkt. Sexmed (Sexualmedizinische Praxis Graz) haftet insbesondere auch nicht für indirekte oder Folgeschäden, die bei dem Nutzer der Website und/oder bei Dritten aufgrund der auf der Website zur Verfügung gestellten Inhalte eintreten.

Die Website enthält Links zu externen Websites Dritter, auf die Sexmed (Sexualmedizinische Praxis Graz) keinen Einfluss hat und dafür keine Gewähr oder Haftung übernimmt. Für fremde Inhalte, die über solche Links erreichbar sind, ist Sexmed (Sexualmedizinische Praxis Graz) nicht verantwortlich. Wenn Sexmed (Sexualmedizinische Praxis Graz) feststellt oder darauf hingewiesen wird, dass ein Angebot einen rechtswidrigen Inhalt aufweist, wird dieser Links aufgehoben, soweit dies technisch möglich und zumutbar ist.

Mit der Nutzung der Website kommt kein Vertragsverhältnis zwischen dem Nutzer und Sexmed (Sexualmedizinische Praxis Graz) zustande.

Die Inhalte der Webseite sind urheberrechtlich geschützt. Sexmed (Sexualmedizinische Praxis Graz) hat die Nutzungsrechte an der Website sowie allen Inhalten der Website. Jegliche Vervielfältigung, Bearbeitung, öffentliche Wiedergabe oder sonstige kommerzielle Verwendung ist untersagt. Zuwiderhandlungen werden zivil- und strafrechtlich verfolgt.

Sämtliche rechtliche Fragen im Zusammenhang mit dieser Website unterliegen ausschließlich dem österreichischem Recht und zwingender europäischer Verordnungen.